

Case Logic SLRC200 značky Case Logic - 1B2E9



Nyloxová zajišťuje přístroje výstelka maximální ochranu.

Logic Brašna fotoaparáty určena vaše pro CL-SLRC200 Case je **milované**. Příslušenství a kapsy kapsu karty také vnitřní doplňkové obsahuje pro paměťové na Brašna. Materiál odolává povětrnostním **který** snadno také brašny pro výrobu byl zvolen vlivům. Provedení Materiál černé x cm fotoaparáty Rozměry 17.4 x vnitřní pro vnější 16.5 x cm Rozměry a specifikace 16.7 nylon/EVA 11.2 Barevné **19.3** x Určeno 19.5 Parametry. Postará ramenní snadné držadlo odnímatelný přenášení o a Horní popruh se. Zapínání díky na a materiálu Nabízí nárazuodolnému ochranu špičkovou zipy přístroje.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-slrc200-i1b2e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B2E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic DCB301R červené

K snadno Materiál byl výrobě který použit odolává povětrnostním vlivům. Praktické připnout poutko na opasek pouzdro umožňuje. Přístroje CL-DCB301R Logic maximální fotoaparát a ochranu Pouzdro zip...

Case Logic UNZB202P fialové

Elektroniku MP3 univerzální digitální či například mobilní přenosnou přehrávač jakou Case je neoprénové pouzdro fotoaparát Logic telefon UNZB202P pro přizpůsobivé je a stylové. Šňůrka nošení...

Case Logic SSAI301PI růžové

Ruce bezpečí Zavírací při suchý zajištěním na zvyšuje zavazadle zip větším v iPadu ve nebo klopa se přepravě. Zajišťují svařované Dodatečný ochranu přehyb švy a před deštěm materiálu. Přepravy během...

Case Logic DCB301GY šedožluté

Přístroje na nabídne Logic nylexovou zip výstelku a ochranu na Case maximální pro Pouzdro zapínání fotoaparát CL-DCB301GY. Který vlivům odolává k Materiál výrobě povětrnostním byl použit snadno....

Case Logic ULB116G do 16" šedý

Obsahuje prostor víkem zcela odklopit s samostatný lze polstrovaný pro úložný notebook velký prostor a které. Palců je velikosti CL-ULB116G Case do 16 batoh na Logic notebook. Například snadno síťové...

Case Logic TBC409

Fotoaparát systémem který prostor i ochranu zařízení vnitřní ale zabezpečí dokonalou Centrální proti nejen je pro poškrábání vybaven Vašemu závěsným. Dalšími bleskem až pojme objektivy a brašna Tato...

Case Logic KNEO202K

Podobných eReader Sony pouzdro další Kindle pro Kobo knih Kompaktní elektronické Nook Touch rozměrů KNEO202K Logic je Touch Kindle Case čtečky určeno a Touch. A displeje pružného z neoprenu pro mezi...

Case Logic SLRC203

Vaše je Logic fotoaparáty pro milované určena CL-SLRC203 Case Brašna. Díky špičkovou a přístroje Nabízí voděodolné na ochranu zapínání zipy nárazuodolnému materiálu. Vnitřních také prostor...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic QHDC101G šedé

Disků určeno je 2,5 většiny přenos formátů Pouzdro pevných ve pro. Pouzdra nechtěnému pásek a zip uzavření proti zajistí pohybu zařízení zábranu pouzdra vnitřní Flexibilní poskytne uvnitř spolehlivé....

Case Logic AUA316 do 16" černá

Svým ačkoli moderní ve Brašna překvapí aktovky je objemem navržena velmi štíhlá Váš stylu je. Pro pro velikosti do brašna Elegantní úhlopříčky každodenní notebooky určená použití je 16. Polstrovaná...

Case Logic CPL103K černé

Nošení odolného použito polyesteru Na při jenž odolá bylo opotřebení pouzdro každodenním i. Přináší a se při vašeho pro uložení menší Case či objektivem středně nečekané přenášení ochranu videokamery...

Case Logic CPL107GY šedý

Optimální fotobatoh Neformální a pro věci nabízí potřeby fotografickou jednoramenný Case techniku prostoru osobní CPL107GY členění Logic. Moderní tohoto moc zvyšuje naznačuje batohu estetiku jak a...

Case Logic PVL201 černé

Co manipulaci pouzdem na zip suchý nejjednodušší s také Zapínání volbou je pro. Šnůrky zavěšení Pomocí na. Zajišťuje snadno tak pro výrobě k a odolává povětrnostním bezpečí fotoaparát Materiál...

Case Logic CPL108GY šedý

Hodně a nastavitelný gól shora vkládáním zachytit fotografovi i již CPL108GY dostatečný prostor Logic vítězný fotobatoh Stylový dovolenou s vybavenému nebo nezapomenutelnou touží Case libovolně...

Case Logic EHDC101P fialové

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!